
Stanoviště: 7 — Čeština 
Kód: nakup 
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f o ť á k s í ť k y p e r u ť l o u k o ť s í ť k a p e r u ť 

b i č í k v í č k o č á s t s o u č e t v a č k a p e k á č 

č e t b a k e č u p 

Oblíbená 

barva malých 

holčiček 

da Vinci, 

Zoubek, 

Braun 

oddíl 

letectva 

skládající se 

z letek 

145 
     6 
151 

Povinná 

školní 

synonymum 

pro díl, 

segment, … 

vězeňská 

stráž 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V prvník kroku je potřeba správně pojmenovat dostatečné množství obrázků/popisů slov. Jak se slova doplňují je nutné si 

všimnout zajímavých vlastností. Tyto vlastnosti lze zpětně použít pro doplňování neznámých slov a opravě špatně 

určených slov. 

• Slova obsahují pouze tři souhlásky. 

• Slova ve skupině slov oddělených tečkovanou čarou obsahují jedno společné písmeno. 

• Tata společná písmena jsou pouze měkké souhlásky. 

• Každé slovo obsahuje po jednom z měkkých, tvrdých a obojetných souhlásek. 

Souhlásky netvoří neuspořádané množiny, ale jsou to řady. Klíčovou myšlenkou, že tyto řady lze použít na označení os ve 

3D. Každé slovo, jde pak reprezentovat jako bod v prostoru. Slova jsou v zadání spojená. Proto se i dané body spojí 

úsečkami. 

Písmeno tajenky se vykreslí pomocí čar spojených slov ve skupině oddělené čárkovou čarou. Protože slova ve skupinách 

obsahují vždy stejnou měkkou souhlásku, jde tuto souřadnici zanedbat a písmeno vykreslit v rovině určené osami tvrdých 

a obojetných souhlásek. Písmenka tajenky se čtou podle skupin od shora dolů. Nečtou se tedy v pořadí měkkých 

souhlásek zščřjcďťň. 

 

d l a ň r e v e ň V í d e ň V ý t o ň 

b ó j k a m a j o r M e t u j e j í z d a n á b o j J Z D 

m a r i á š 
š i f r a v e r š 

V e n u š e 

š e r m f o š n a 

rebarbora 

oblast křižovatky 

Svobodovy ulice a 

Rašínova nábřeží u ústí 

Botiče do Vltavy 

pohyb pomocí 

dopravního 

prostředku  

jednotné 

zemědělské 

družstvo 

Halí belí, halí belí 

já mám slona pod postelí. 

 

 

řeka vlévající 

se v Jaroměři 

do Labe 



Žebro-růžová, mrož-Ženeva, marže-bažina = K 
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Celková tajenka je zní KEPRTAK, tedy rybník Keprťák mezi Pláckami a Plotištěm. 


